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Είναι ολέθριο στον αρραβώνα να συλληφθεί ο άλλος άνθρωπος ψευδόμενος

Ερωτήσεις

Αὐτὸς οὖν, Κύριε ὁ Θεὸς ἡμῶν, ὁ ἐξαποστείλας τὴν ἀλήθειαν ἐπὶ τὴν κληρονομίαν 
σου, καὶ τὴν ἐπαγγελίαν σου ἐπὶ τοὺς δούλους σου, τοὺς πατέρας ἡμῶν, εἰς καθ᾿ 
ἑκάστην γενεὰν καὶ γενεὰν τοὺς ἐκλεκτούς σου.  «ἐξαποστείλας τὴν ἀλήθειαν ἐπὶ 
τὴν κληρονομίαν σου» Τι σημαίνει αυτό το την κληρονομίαν σου;

Νά εἶναι σταθερός ὁ ἀρραβώνας τους καί νά στηριχθεῖ στήν ἀμοιβαία πίστη. Τι 
σημαίνει στήριξον τὸν ἀῤῥαβῶνα αὐτῶν ἐν πίστει;

Είναι η δεύτερη φορά στην ίδια ακολουθία που παρακαλεί ο ιερέας για ομόνοια. 
Στις διακονικές αιτήσεις είπε Ὑπὲρ τοῦ εὐλογηθῆναι αὐτοὺς ἐν ὁμονοίᾳ καὶ βεβαίᾳ 
πίστει, τοῦ Κυρίου δεηθῶμεν. Εδώ λέει στήριξον τον αρραβώνα αυτών εν πίστη και 
ομονοία. Μιλήστε μας για το στήριξον εν ὁμονοίᾳ.
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Και συνεχίζει προσθέτοντας στο καὶ στήριξον τὸν ἀῤῥαβῶνα αὐτῶν ἐν πίστει καὶ 
ὁμονοίᾳ καὶ ἀληθείᾳ καὶ ἀγάπῃ. Ποια αλήθεια επικαλείται εδώ η παράκληση του 
ιερέως; —

Είμαστε πραγματικά έτοιμοι να ακούσουμε μια αλήθεια μέσα στην σχέση μας; 
Καλύτερα θα ρωτούσα ποιος είναι σημαντικότερος; Αυτός που ακούει την αλήθεια 
η αυτός που λέει την αλήθεια, ότι αλήθεια και να είναι αυτή;

Πολλές φορές πέφτουμε στην παγίδα των προκαταλήψεων μας και χαλάει όλο το 
πράγμα στην επικοινωνία με τον άνθρωπο μας. Ούτε να ακούσουμε μπορούμε 
ελεύθερα, ούτε να μιλήσουμε γιαυτό που ακούσαμε μπορούμε ελεύθερα. Τι λέτε 
γιαυτό;

Όταν ένα ζευγάρι δεν είναι στη Εκκλησία και γίνεται ο γάμος τυπικά χωρίς να 
δώσει σημασία στην πνευματική διάσταση πως θα λειτουργήσει;

Είναι σωστό να πεί ένας εκ των δύο στην περίοδο του αρραβώνα «δεν είμαι ακόμη 
βέβαιος» αν πρέπει να προχωρήσουμε; Που φθάνει η ειλικρίνεια;

Πως συνδέεται αυτό το στήριξον τὸν ἀῤῥαβῶνα αὐτῶν «και εν ἀληθείᾳ» με το να 
έχεις «γνήσια σχέση» Τι σημαίνει να έχει το ζευγάρι «γνήσια, αυθεντική σχέση»;

Μιλήστε μας για αυτήν πρώτη περίοδο της γνωριμίας;

Όταν αποφασίσουμε να προχωρήσουμε μπορούμε να πούμε ότι αναπαυόμαστε 
100% στον άνθρωπο μας;

Άρα πρέπει να φοβόμαστε όταν πιστεύουμε ότι μας αναπαύει 100% ο άνθρωπος 
μας;

Δεν πρέπει να είσαι άγιος για να σε ενθουσιάζουν τα λάθη των αγίων;

Μιας και είμαστε ακόμη στο σημείο της ευχής όπου ζητούμε να μας στηρίξει ο 
Θεός τον αρραβώνα μας «εν αληθεία» μιλήστε μας και για το ψέμα τόσο κατά την 
διάρκεια αυτής της περιόδου, τόσο κατά την διάρκεια του γάμου και τι πρέπει να 
προσέξουμε και να προφυλαχθούμε;

Πως αντιμετωπίζετε ως πνευματικοί το κατ’ οικονομίαν ψέμα στην περίοδο του 
αρραβώνα;

Στέκει ο όρος “η αγία ειλικρίνεια”;


